

Rada pre mediálne služby

Palisády 36, Bratislava 811 06

PhDr. Marta Danielová, predsedníčka Rady

Mgr. Martin Dorociak, riaditeľ kancelárie


V Bratislave, dňa 9.2.2024

Vec: Žiadosť o schválenie zaradenia diskusných relácií s kandidátmi vo voľbách Prezidenta SR, ktoré sa uskutočnia dňa 23.3.2024 (prvé kolo) a 6.4.2024 (prípadné druhé kolo), do programovej štruktúry TV Markíza

V súlade s ustanovením § 11 ods. 5 zákona č. 181/2014 Z.z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov si Vás týmto dovoľujeme požiadať o schválenie zaradenia diskusných relácií s kandidátmi vo voľbách Prezidenta SR, ktoré sa uskutočnia dňa 23.3.2024 (prvé kolo) a 6.4.2024 (prípadné druhé kolo), do programovej štruktúry TV Markíza.

Podrobnosti o diskusných reláciách, vrátane spôsobu výberu účastníkov diskusných relácií, ktorý zabezpečuje aby nebol žiadny z kandidátov vo voľbách Prezidenta SR znevýhodnený, sú súčasťou prezentácie „Prezidentské voľby 2024 - PROJEKT“, ktorá tvorí prílohu tejto žiadosti.

S úctou



Mgr. Peter Gažík, Ing. Miloš Nitran, JUDr. Lucia Tandlich

konatelia

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.


Prílohy:

„Prezidentské voľby 2024 - PROJEKT“





Prezidentské voľby 2024 - PROJEKT

TV Markiza

 markiza

 doma

 dajto

 krimi

VOYO

1. kolo

Pred prvým kolom volieb budeme vysielat' na programovej službe TV Markíza TRI diskusné relácie – duely nasledovne:

Termín vysielania diskusných relácií:

Od soboty (16. marca 2024) do utorka (19. marca 2024).

Presný deň a čas vysielania jednotlivých diskusných relácií oznámime Rade pre mediálne služby prostredníctvom elektronickej pošty po potvrdení resp. odmietnutí účasti jednotlivými kandidátmi, najneskôr však 24 hodín pred vysielaním diskusných relácií.

Dĺžka každej diskusnej relácie: cca 60 minút NETTO

Kľúč: Do relácií pozývame **šiestich najúspešnejších kandidátov**, do každej diskusnej relácie po dvoch kandidátoch – duely, podľa **priemeru prieskumov preferencií agentúry Focus a AKO za obdobie od 1.2. do 15.3.2024. Vysielanie diskusií začíname od kandidátov s nižšími preferenciami po kandidátov s najvyššími preferenciami.**

Do prvej diskusnej relácie pozývame dvoch kandidátov, ktorí sa podľa prieskumov umiestnili na piatom a šiestom mieste.

Do druhej diskusnej relácie pozývame dvoch kandidátov, ktorí sa podľa prieskumov umiestnili na treťom a štvrtom mieste.

Do tretej diskusnej relácie pozývame dvoch kandidátov, ktorí sa podľa prieskumov umiestnili na prvom a druhom mieste.

Forma: Všetci kandidáti dostanú rovnaké základné tematické okruhy, pokračuje diskusia s otázkami. Na záver dostanú kandidáti neprerušovanú minútu na prezentáciu volebného programu, resp. na oslovenie svojich voličov.

Čas: Každý kandidát dostane v diskusii rovnaký čistý čas, strážený časomierou, naživo dostupnou divákovi aj kandidátovi v štúdiu. Všetci budú mať k dispozícii 20 minút plus vyššie uvedenú jednu minútu na záver.

TV Markíza v deň konania 1. kola volieb odvysielala mimoriadnu reláciu – Volebná noc

Termín: 23.marca 2024 o 20:30 hod.

Dĺžku relácie prispôbíme aktuálnemu dňaniu, predpokladaný koniec je cca 01:30 hod. nasledujúci deň.

TV Markíza v nasledujúci deň po dni konania volieb 1. kola odvysielala mimoriadnu reláciu – Víťazi volieb

Termín: 24. marca 2024 o 9:50 hod.

Predpokladaná dĺžka relácie je 15 minút čistého času, bez reklamy.

Pozn. V prípade odstúpenia kandidáta, alebo v prípade odmietnutia účasti v diskusnej relácii uplatníme inštitút prázdneho kresla prípadne zrušíme reláciu (v prípade neúčasti oboch kandidátov). Čas zostáva rovnaký pre všetkých bez ohľadu na počet diskutujúcich.



2. kolo

Pred druhým kolom prezidentských volieb budeme vysielat na programovej službe TV Markíza jednu diskusnú reláciu – duel nasledovne:

Termín vysielania diskusnej relácie: Od pondelka (1. apríla 2024) do stredy (3. apríla 2024). Presný deň a čas vysielania diskusnej relácie oznámime Rade pre mediálne služby prostredníctvom elektronickej pošty po potvrdení resp. odmietnutí účasti jednotlivými kandidátmi, najneskôr však 24 hodín pred vysielaním diskusnej relácie.

Dĺžka diskusnej relácie: cca 60 minút NETTO

Kľúč: Do diskusnej relácie pozývame oboch kandidátov, ktorí postúpili do druhého kola prezidentských volieb.

Forma: Kandidáti dostanú rovnaké tematické okruhy, pokračuje diskusia s otázkami.

Čas: Každý kandidát dostane v diskusii rovnaký čistý čas, strážený časomierou.

TV Markíza v deň druhého kola volieb odvysiela mimoriadnu reláciu – Volebná noc.

Termín: 6. apríla 2024 o 20:30 hod.

Dĺžku relácie prispôbíme aktuálnemu diani, predpokladaný koniec je cca 01:00 hod. nasledujúci deň.

Pozn. V prípade odstúpenia kandidáta, alebo v prípade odmietnutia účasti v diskusnej relácii vzhľadom na skutočnosť, že máme záujem divákom sprostredkovať pluralitu názorov a diskusiu oboch kandidátov, diskusnú reláciu zrušíme a nebudeme uplatňovať inštitút prázdneho kresla.

